



平成 29 年 11 月 7 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ボ ル テ ー ジ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 会 長 兼 社 長 津 谷 祐 司
(コ ー ド 番 号 : 3 6 3 9 東 証 第 一 部)
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 本 部 管 轄 松 永 浩
(T E L . 0 3 - 5 4 7 5 - 8 1 9 3)

(訂正)「平成 30 年 6 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

当社は、平成 29 年 11 月 2 日に公表しました「平成 30 年 6 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので下記の通り訂正させていただきます。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正理由

当四半期決算に関する定性的情報のうち、事業区分別の業績に関する説明について誤記がありましたので、記載内容の一部を訂正いたします。

2. 訂正内容 (訂正箇所には下線を付しております)

平成 30 年 6 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結) 添付資料 2 ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

【訂正前】

①日本語女性向け

日本語女性向けは、「恋愛ドラマアプリ」「シークドラマ(注2)」「チームドラマ(注3)」

「モーション(注4)」及び「パズルアクションゲーム」が該当します。

主に「恋愛ドラマアプリ」の減少が続き、売上高は 1,407,058 千円 (前年同期比 32.0%減) となりました。

②英語女性向け

英語女性向けは、「L10N(注5)」「DRAGON(注6)」及び「US REAL(注7)」が該当します。

主に「DRAGON」が大幅に増加したことにより、売上高は 432,829 千円 (前年同期比 32.9%増) となりました。

③その他

その他は、「男性向けサスペンス」のほか、VR・AR 技術を用いたコンテンツや、アニメ・IP 展開 (グッズ・イベント等) が該当します。

「男性向けサスペンス」が減少したことにより、売上高は 26,650 千円 (前年同期比 65.2%減) となりました。

【訂正後】

①日本語女性向け

日本語女性向けは、「恋愛ドラマアプリ」「シークドラマ (注2)」「チームドラマ (注3)」「モーション (注4)」及び「パズルアクションゲーム」が該当します。
主に「恋愛ドラマアプリ」の減少が続き、売上高は 1,375,424 千円 (前年同期比 33.5%減) となりました。

②英語女性向け

英語女性向けは、「L10N (注5)」「DRAGON (注6)」及び「US REAL (注7)」が該当します。
主に「DRAGON」が大幅に増加したことにより、売上高は 433,371 千円 (前年同期比 28.5%増) となりました。

③その他

その他は、「男性向けサスペンス」のほか、VR・AR技術を用いたコンテンツや、アニメ・IP展開 (グッズ・イベント等) が該当します。
「男性向けサスペンス」が減少したことにより、売上高は 57,742 千円 (前年同期比 11.1%減) となりました。

以上